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ОПИС ДИСЦИПЛІНИ  

Мета вивчення дисципліни - формування системи знань про основні поняття 

соціології, історію її становлення у світі та в Україні; усвідомлення сутності 

соціального життя та соціальної культури суспільства, опанування методики 

сучасного соціологічного аналізу суспільних відносин. 

Основним завданням вивчення дисципліни є: 

 структурувати основні розділи загальної соціології, дати сучасні уявлення про їх 

змістовному наповненні; 

 показати систему логічно взаємозалежних понять і принципів, за допомогою 

яких розкривається природа (структура і генезис) тих чи інших соціальних структур, 

явищ і процесів. 

 формувати у студентів дослідницькі уміння, досвід роботи з підручниками, 

навчальними посібниками, науковою літературою, періодичними виданнями, іншими 

джерелами інформації; 

 стимулювати студентів до систематичної самостійної навчальної праці. 

Найменування та опис компетентностей, формування котрих забезпечує вивчення 

дисципліни. 

 ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми 

рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

ЗК 3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

Програмні результати навчання 

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми, студенти повинні досягти 

програмних результатів навчання (ПРН). 

РН 15. Володіти державною та іноземною мовами у професійній діяльності. 

РН 16. Вміти працювати самостійно і в команді, нести професійну відповідальність за 

результати роботи, дотримуватися норм та стандартів професійної етики для 

досягнення спільної мети. 

 

ЗМІСТ ДИСЦИПЛІНИ 

Тема 1. Соціологія та психологія як наука. Становлення соціології. Предмет 

психології. 

Тема 2. Соціальні процеси як соціальна категорія. 

Тема 3. Дослідження типу темпераменту, акцентуацій характеру. 

Тема 4. Соціологія менеджменту та праці. 

Тема 5. Психологія спілкування. Ділові стосунки, їх структура. 

Тема 6. Психологія спілкування. Види ділового спілкування. Техніки спілкування. 



Тема 7. Конфлікти як прояв соціальних відносин. Поняття «соціальний конфлікт». 

Тема 8. Конфлікти. Структура конфлікту та етапи його розвитку. 

Тема 9. Конфлікти та шляхи їх вирішення. Культура розвʼязання конфліктів. 

Тема 10. Дослідження поведінки після вирішення конфлікту. 

Тема 11. Медіаторство: офіційне та неофіційне. Ролі медіаторів. 

Тема 12. Розвиток комунікативних навичок медіаторів. 

Тема 13. Класифікація груп. Формальна і неформальна групи. 

Тема 14. Вплив референтної групи на поведінку особистості. 

Тема 15. Компоненти міжособистісних стосунків: поведінковий, емоційний, 

когнітивний. 
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